

Президенту Российской Федерации

В.В. Путину,

Председателю Правительства Российской Федерации

Д.А. Медведеву,

Председателю Совета Федерации

В.И. Матвиенко,

Председателю Государственной Думы

С.Е. Нарышкину,

Президенту Российской академии наук

В.Е. Фортову,

членам Совета Федерации,

депутатам Государственной Думы

ОБРАЩЕНИЕ

участников Международной конференции «Дифференциальные уравнения. Функциональные пространства. Теория приближений», посвященной 105-летию со дня рождения Сергея Львовича Соболева (18-24 августа 2013, Новосибирск,

Институт математики им. С.Л. Соболева СО РАН)

Мы, участники Международной конференции «Дифференциальные уравнения. Функциональные пространства. Теория приближений», представляющие страны: Великобритания, Венгрия, Германия, Испания, Италия, Казахстан, Канада, Кыргызстан, Монголия, Польша, Португалия, Россия, Таджикистан, Туркменистан, Турция, Украина, Франция, Чехия, в количестве 350 человек, выражаем недоумение и серьезную обеспокоенность в связи с рассмотрением в Государственной Думе закона «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Высоко оценивая трехсотлетний вклад Российской академии наук в мировую науку и культуру, мы считаем, что намеченное правительством Российской Федерации реформирование Академии наук является необдуманным, скоропалительным, не учитывающим мнение научного сообщества. Принятие этого закона может привести не только к уничтожению Российской академии наук – одной из старейших и наиболее влиятельных научных организаций в мире, но и нанести урон мировой науке в целом. Особенную тревогу вызывает дальнейшая судьба таких уникальных и эффективно работающих научных центров как новосибирский Академгородок.

Мы предлагаем:

- учесть мнение мирового научного сообщества и не принимать предложенный правительством законопроект, который сейчас находится в Государственной Думе;
- принять меры по сохранению Сибирского отделения Российской академии наук как самостоятельного юридического лица;
- принять меры по сохранению новосибирского Академгородка как уникального центра мировой науки.

От имени участников конференции члены Программного комитета:

Ю.Е. Аниконов – профессор

В.С. Белоносов – профессор

О.В. Бесов – чл.-корр. РАН

В.Л. Вакевич – профессор

С.К. Водопьянов – профессор

С.К. Годунов – академик РАН

С.С. Гончаров – чл.-корр. РАН

Г.В. Демиденко – профессор

Ю.Л. Ершов – академик РАН

А.Г. Кусраев – профессор

С.С. Кутателадзе – профессор

И.И. Матвеева – доцент

Л.В. Овсянников – академик РАН

П.И. Плотников – чл.-корр. РАН

Ю.Г. Решетняк – академик РАН

В.Г. Романов – чл.-корр. РАН

М.В. Фокин – профессор

М.П. Федорук – профессор

H. Begehr – Free University of Berlin, Germany

B. Bojarski – Institute of Mathematics, Warsaw, Poland

A. Kufner – Institute of Mathematics, Prague, Czech Republic

23 августа 2013 года